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Увек када је српски народ страдао у новијој историји, Рим, односно Ватикан,                    

се назирао негде у позадини тога страдања. Неки путеви свакако воде у Берлин или 

Беч, Немцима и њиховој вековној тежњи да буду господари Европе. 

Више од једног века у српском народу постоји мишљење да су нас кроз историју 

нападали зато што смо на раскрсници путева. Данас нас осуђују без кривице, чак и када 

прави кривци исту признају, као што је био случај у недавној изјави Туђмановог министра 

полиције Бољковца да су Срби у Хрватској нападнути да би се изазвао рат. 

Ако смо некада били на раскрсници путева, пошто су путеви били ретки, да ли смо то и 

данас када путева има свуда? Или разлог за непрестане нападе на Србе треба тражити 

негде другде? 
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Србија је на тим путевима увек била камен који треба шутнути. Јер су се о тај камен 

разбијале њихове илузије и ломила борна кола, од двоколица до тешких тенкова, преноси 

Тв Бест. 

У ери глобалног света, када је готово немогуће сакрити и спречити ширење информација и 

сазнања, истина не може дуго остати сакривена. Из тог разлога су се последње деценије 

прошлог и почетком овог века нарочито интензивирали напади на Србе. 

Зашто им сметамо? 

Сметамо им због тога што су Срби једини народ у срцу Европе који се никако не уклапа у 

њихово виђење и планирање света и његовог поретка. Сметамо им што смо једини 

представници беле расе који су после II Светског рата пуцали на Американце.                         

У Вијетнаму су то били припадници жуте расе, у Сомалији црне, у Авганистану, 

Либији, Ираку арапи и муслимани. 

Сметамо им због нашег исконског осећања правде, који носимо у генима и због чега смо 

једини народ на свету који, за разлику од њих који ратују увек за земаљско царство, 

спреман на жртве за царство небеско. 

Српско осећање правде они су се увек трудили да сузбију наметањем свога права.                     

А по том праву Срби немају права на правду. 

Зашто су нам фалсификовали историју? 

 



Нама је фалсификована историја нанела више штете и пораза од свих ратова! 

Поражавајућа је чињеница да народ као Срби који је од вајкада у вртлогу светске историје, 

народ који је морао кроз векове да води толике одбрамбене ратове, тако мало урадио да 

своју историју истражи како треба, прикупи све податке и публикује их, направи музеј 

какав доликује једном тако старом народу богате историје. Уместо тога дозволили смо 

фалсификаторима “западне школе” да нас лажу и прекрајају као да смо каменчић 

поред пута којег шутира сваки путник. 

Србима су плански уништавали историјске записе како би их држали у незнању и 

лакше владали њима! За време Првог и Другог светског рата из Србије је однето око 

40 железничких вагона архивске грађе. Немачки бомбардери су 6. априла 1941. намерно 

бомбардовали националну библиотеку у Београду, где је уништен цео фонд од 350.000 

књига, укључујући и средњовековне списе непроцењиве вредности! Уништи једном 

народу историју, уништио си га као народ. Срећом истина се не може сакривати заувек, 

кад тад исплива на површину у пуном сјају. 

Српску историју описују од шестога века, од времена наводног досељавања на Балкан, као 

да нас пре тога није ни било. А где су нам онда живели прадедови? Не падају народи са 

неба! Све је више аргумената у прилог тезе о томе да је центар, извор и колевка 

европске цивилизације Балканско полуострво, у “примитивној Србији”. Балканско 

полуострво је био први насељени регион из кога су касније насељавани остали делови 

Европе. Срби се овде нису доселили, већ су ту живели од свога почетка и одатле су се 

расељавали. Од леденог доба, обале Дунава су биле најбоље место за живот јер је цела 

Европа била окована ледом. 

Винча је највеће и најзначајније истражено неолитско насеље, односно град у Европи 

и прво велико насеље које је било седиште прве урбане европске цивилизације пре 

седам и по хиљада година. Куће нису имале дворишта, па је и то један од доказа да то 

насеље није било село, већ град. Археолошко налазиште града Винча простире се на око 

петнаест хектара, и не само на овој локацији.  



Тај народ је живео на простору који је много већи од данашње Србије, а то је утврђено на 

основу 700 пронађених локалитета ван подручја Винче, са археолошким материјалом 

који је по стилу исти као материјал нађен у Винчи. 

Простирао се широм данашње Босне, Србије, Румуније, Бугарске, Црне Горе, 

Македоније и Грчке. Налази из Винче потпуно су потирали тврдње германске или 

нордијске школе историје да је европска цивилизација настала на северу континента. 

Богатство налаза са овог локалитета (од керамичких посуда, фигуралне пластике, алата од 

животињских костију, глачаног и окресаног камена, остатака куćа) говори у прилог да је 

Винчанска култура на овом месту била просперитетна, што потврђује дуготрајност насеља. 

Геолози су открили да је материјал од кога су Винчанци правили куће и керамику 

није била обична глина, него мешавина леса и веома мекане глине каква може да се 

нађе само на локалитету између Сланаца и Великог села. То доказује да су имали 

развијене технологије, па не чуди што су и први топили метале и правили боје од минерала 

извађених у рудницима на Авали. Винчанска култура открила је пре више од 7.000 година 

тајну проналажења руда и топљења метала и тако извела највећу технолошку револуцију 

човечанства. 

Прва појава коришћења метала у свету регистрована је на подручју Србије,                           

на локалитетима Плочник и Беловоде. На налазишту у Плочнику, пронађен је бакарни 

прстен, (као и други разни комади метала и камене секире) с почетка петог миленијума  

пре нове ере, који је један од првих металних предмета произведених на свету.                

Поред Плочника постоји још неколико локалитета у Србији. 

Шта каже наука? 

Др Бен Робертс, са универзитета у Енглеској, рекао је да се колевка металургије пре 7.000 

година догодила на тлу данашње Србије. 



 У Винчи је створена прва азбука и то пре око 7.500 година. Азбука старих Етрураца 

идентична са винчанском, а ово значи не само да Етрурци воде порекло са ових 

простора, а не из Мале Азије, како се уопштено сматрало, већ и да целокупна писменост 

Европе и Средоземља почива на винчанском писму. 

Осим тога, запањујуће је да српска азбука има чак 20 истоветних симбола као и 

винчанско писмо, те је тако и она настала из ове, а не грчке азбуке, како се и данас 

учи по школама. Чињеница да писмо није “дошло” на Балкан, него да се одавде ширило 

по евромедитеранском простору, битно мења слику предантичке историје. 

Комплетна германско-нордијска школа, која је сматрала да су Словени дивља племена која 

су у Европу стигла из руских степа тек пошто су се остали народи цивилизовали, пада 

овим открићима у воду. А то многи нису смели да дозволе, јер им је од ширења оваквих 

лажи зависила егзистенција. Данас је већ увелико у целом свету прихваћено да знаци из 

Винче представљају писмо и то не неко староевропско или подунавско, већ винчанско 

писмо. 

Шта значи “Аутохтони” на застави “Велике Албаније”? 

Не би ли некако изашли на крај са непослушним Србима, они су недавно смислили нову 

интригу. Албанци, једини народ Европе који није имао своју борбу за национално 

ослобођење, и који због тога и нема националне хероје, већ је морао да узме Србина 

Скендер-бега за истог; наједном су постали Илири, народ који је мирно живео на Балкану, 

док нису дошли зли Срби и протерали га у јалове Албанске гудуре. Без икаквог научног 

доказа Албанцима се овим жели дати историјско право на балканске територије, наравно 

на штету Србије. 

Арнаутска племена, која никада у историји нису испоштовала нити један склопљени 

договор, промовишу се у староседеоце Балкана са правом да се легитимно боре за 

своје “вековне територије”.  



И сами смо сведоци да они то здушно користе, трпајући у “Велику Албанију” не само 

српске, већ и територије садашњих држава: Грчке, Црне Горе и Македоније. Мислите ли 

да ће Европски парламент донети резолуцију о томе? 

Генетика као необориви доказ 

Анатолиј Алексејевић Кљосов, професор на Харварду, један је од оснивача                            

ДНК-генеалогије – науке која разматра брзине мутација у ДНК и на основу тога одређује 

време древних миграција, време давних историјских догађаја и много тога другог што је у 

вези са еволуцијом човека, насељавањем наше планете по областима, као и археологијом, 

језикословљем и родословним линијама садашњих људи. 

Др Кљосов је генетским истраживањима на простору Европе дошао до необоривих 

научних доказа: 

“Хаплогрупа Р1а код Срба сеже много миленијума у дубину времена. Винчанска 

култура је њихова – Српска. Од главних родова код Албанаца “динарске” групе 

(И2а) има 12%, а код Срба 33%, код Хрвата 37%. И хаплогрупе Р1а код Албанаца има 

мање – 9%, код Срба 16%, код Хрвата 24%. Тако да одређена количинска разлика постоји. 

И чиме се она компензује? Трима хаплогрупама, којих је код Словена мало: то су Е1б          

(28% код Албанаца, 18% код Срба и 10% код Хрвата), Ј2 (20% код Албанаца, 8% код Срба, 

6% код Хрвата), Р1б (16% код Албанаца, 8% код Срба, 9% код Хрвата). Другим речима, 

код Албанаца има више носилаца хаплогрупа које нису “исконски словенске”, и то их не 

чини староседеоцима.” 

Извор – Телеграф.рс 
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